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СПІВПРАЦЯ МОЛОДІЖНИХ ОРГАНІЗАЦІЙ З МІСЦЕВИМИ 

ОРГАНАМИ ВЛАДИ  

 

У сучасному світі всі демократичні держави намагаються залучати своїх 

громадян до всіх процесів, які відбуваються в органах державної та місцевої 

влади. Оскільки демократія – це влада народу і важливо дослухатись до думок 

громадськості, тому що суспільство може бачити більше ніж політики, 

помічати певні проблеми та пропонувати шляхи їх вирішення, подавати 

пропозиції, як зробити життя у місті чи країні кращим завдяки певним змінам. 

Важливу роль в усіх державотворчих процесах повинна відігравати 

молодь, тому що це активні, з новими поглядами та потребами люди, які мають 

свої думки та сучасні вирішення різноманітних проблем, які мають свої 

пропозиції щодо майбутнього життя у країні або місті. Всі звикли, що молодь – 

це аполітичні громадяни, які мають низьку ініціативність, їх тяжко долучити до 

політичної діяльності, але беручи до уваги сучасну молодь, особливо в такі 

важкі для нашої країни часи, бачимо, що молоді люди активізувалися, 

займаються волонтерством, контролюють та долучаються до політичних 

процесів. Молодь стала рушійною силою для сучасної України, оскільки саме 

молодь захищаючи загальнодержавні інтереси, тримала активну позицію під 

час Революції Гідності 2013-2014 років, анексії Криму, і зараз, під час 

повномасштабної війни, нахабно розв’язаної РФ проти України та її народу.  

До вивчення питання взаємодії молоді із державними та місцевими 

органами влади звертались такі науковці: О. Лиска, Т. Несват, В. Бульба, 

О. Крюков, О. Файчук, С. Бостан і Л. Бостан тощо.  



У нашій науковій розвідці розглянемо діяльність молодіжних організацій 

міста Херсона та області у співпраці з місцевими органами влади. До уваги 

беремо Херсонську міську молодіжну раду та Молодіжну раду при Херсонській 

ОДА, оскільки ці дві громадські організації активно функціонували та займали 

активну позицію в органах місцевого самоврядування.  

Закон України «Про основні засади молодіжної політики» 

наголошує: «8) молодіжна громадська організація – громадське об’єднання, 

засновниками та членами (учасниками) якого є фізичні особи віком від 14 до 35 

років, крім випадків, визначених цим Законом» [2]. Про молодіжну політику та 

роботу зазначається: «10) молодіжна політика – напрям державної політики, 

спрямований на створення соціально-економічних, політичних, організаційних, 

правових умов і гарантій для соціалізації та інтеграції дітей та молоді в 

суспільні процеси, що здійснюються в інтересах дітей та молоді та за їх участю; 

11) молодіжна робота – діяльність, спрямована на залучення дітей та молоді до 

суспільного життя, що здійснюється дітьми та молоддю, разом з дітьми та 

молоддю або в інтересах дітей та молоді за допомогою інструментів спільного 

прийняття рішень; 12) молодіжне громадське об’єднання – добровільне 

об’єднання фізичних осіб віком від 14 до 35 років, крім випадків, визначених 

цим Законом, та/або молодіжних громадських організацій для забезпечення 

реалізації та захисту прав і свобод молоді, задоволення її суспільних, зокрема 

економічних, соціальних, культурних, екологічних та інших, потреб та 

інтересів» [2].  

Діяльність Херсонської міської молодіжної ради керується положенням, у 

якому вказується: «Херсонська міська молодіжна рада утворюється з метою 

представлення інтересів молоді в питаннях взаємодії з Херсонською міською 

радою та її виконавчими органами, забезпечення узгоджених дій у вирішенні 

питань, пов’язаних із життям молоді та її участю в усіх сферах життя 

суспільства, залучення молоді до формування та реалізації молодіжної політики 

на місцевому рівні» [1], а також: «Члени Молодіжної ради мають право участі в 

засіданнях міської ради, депутатських комісій, виконавчих органів, робочих 



груп, конкурсних комісій, утворених нею, з розгляду питань, що належать до 

компетенції Молодіжної ради» [1]. 

Міська молодіжна рада також займається організацією заходів міського 

рівня, проведенням тренінгів, квестів, заходів, які стосуються свят міського та 

державного рівня, написанням грантів, молодіжних проєктів тощо. Важливо 

відзначити, що представники організації, відвідуючи засідання міської ради або 

депутатських комісій, можуть бути не лише слухачами, але й активними 

учасниками засідань, вносити свої зміни та пропозиції, виносити їх на 

обговорення, впливати на депутатські рішення. Це відбувається завдяки тому, 

що молодь бачить ситуацію в місті зі своєї сторони та радять, як зробити краще. 

 Окрім цього Міська молодіжна рада «розробляє та впроваджує механізми 

взаємодії міської ради та молодіжних громадських об’єднань на засадах 

партнерства, відкритості та прозорості» [1], а також «подає міській раді 

пропозиції щодо проведення консультацій з громадськістю з питань 

формування та реалізації державної політики у молодіжній сфері на місцевому 

рівні» [1]. 

Функціонування Молодіжної ради при Херсонській обласній державній 

адміністрації визначається такими основними завданнями: «1) сприяння участі 

молоді у процесі розроблення, видання актів місцевої держадміністрації з 

питань реалізації державної політики у молодіжній сфері на регіональному 

рівні, прийняття актів обласної ради та її посадових осіб щодо вирішення 

питань регіонального і місцевого значення у зазначеній сфері, а також 

контролю за їх виконанням; 2) залученню молоді до вирішення питань 

соціально-економічного, політичного та культурного життя регіону шляхом 

участі в розробленні та виконанні регіональних програм у молодіжній сфері; 4) 

співпраці місцевої держадміністрації, обласної ради з громадськими 

об’єднаннями та їх відокремленими підрозділами, органами студентського та 

учнівського самоврядування, релігійними, благодійними організаціями, 

творчими спілками, професійними спілками та їх об’єднаннями, асоціаціями, 



організаціями роботодавців та їх об’єднаннями, органами самоорганізації 

населення» [3]. 

Найважливішим завданням Молодіжної ради при ХОДА є: «залучення 

соціально активної молоді до реалізації державної політики у молодіжній сфері 

на регіональному рівні, вирішення питань регіонального і місцевого значення у 

зазначеній сфері» [3], оскільки активними мають бути не лише члени 

Молодіжної ради, але й активна молодь міста та області, яка готова працювати 

на покращення життя в області, а також реалізації певних планів і проєктів.  

Отже, діяльність молодіжних організацій на міському та обласному рівні 

є дуже важливим чинником під час державотворення, оскільки активна молодь 

здатна бути рушійної силою для подій різного рівня, завдяки своїй рішучості, 

вмінню змінюватися та впливати на оточуючих. Молоді люди по-іншому 

сприймають світ, події, які відбуваються, можуть порадити як покращити життя 

людей у місті та області, оскільки вони ближчі до суспільства, ніж деякі 

політики. Завдяки цьому важливо дослухатися до молоді та долучати до 

політичних процесів, які відбуваються у місті та області.  
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